
Підсумки роботи Державної інспекції з контролю за цінами в Запорізькій 

області  

за 2010 рік 

 

За 2010 рік проведено 586 перевірок, порушення встановлено в 515 

випадках, що складає 87,9% від загальної кількості перевірених. При цьому 

кількість підприємств-порушників з року в рік зростає (79,6% за 2009 рік). До 

порушників застосовано санкцій на 26643,0 тис. грн. Проведено перерахунки 

зі споживачами на суму 421,0 тис. грн., попереджено обрахування 

споживачів на 6981,7 тис. грн.  

З метою усунення та недопущення в подальшому порушень порядку 

формування, встановлення і застосування цін (тарифів) до підприємств-

порушників спрямовано 485 приписів. 

За допущені порушення вимог чинного законодавства 109 посадових 

осіб притягнуто до адміністративної відповідальності на загальну суму 18,1 

тис.грн.  

Найбільш характерними порушеннями у 2010 році були: 

- безпідставне стягування плати, не передбаченої чинним 

законодавством; 

- завищення граничного рівня рентабельності та граничних рівнів 

торговельних надбавок; 

- застосування вільних цін та тарифів на послуги, за умови 

запровадження для них державного регулювання; 

- порушення порядку обов’язкового декларування зміни оптово-

відпускних цін; 

- включення в структуру тарифів не передбачених законодавством 

витрат. 

Ось найбільш показові приклади порушень.  

ВАТ «Мотор Січ» за передачу електричної енергії власними 

технологічними електричними мережами стягувалась плата з субспоживачів 

за договірними сумами при тому, що зазначені витрати зобов’язана 

відшкодовувати енергопостачальна організація. 

В результаті необґрунтовано отримано виручки на суму 126,3 тис. грн. 

До товариства застосовано економічні санкції у розмірі 378,9 тис. грн., в т.ч. 

штраф 252,6 тис. грн. 

Аналогічні порушення допущено: 

- ДП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя» - економічні санкції 

87,2 тис. грн., у т.ч. штраф 58,1 тис. грн.; 

- ВАТ «Дніпроспецсталь» - економічні санкції 118,8 тис. грн. у 

т.ч. штраф 79,20 тис. грн. 

ТОВ «Мелітопольміськпаливо» вугілля реалізовувалось населенню 

для побутових потреб з рентабельністю у розмірі від 33,2% до 167,2% замість 

10%. 

В результаті необґрунтовано отримано виручки 188,9 тис. грн. До 

підприємства застосовано економічні санкції у розмірі 566,7 тис. грн., у т.ч. 



штраф склав 377,8 тис. грн. Особу, винну в скоєнні порушення, притягнуто 

до адмінвідповідальності – накладено штраф 170 грн. 

Аналогічне порушення встановлено при перевірці ФОП Лучко В.Г. 

ДП «Запорізьке лісомисливське господарство» ціни на дрова для 

реалізації населенню сформовано з рентабельністю від 61,5% до 107,7% 

замість 4%, при цьому необґрунтовано отримано виручку 1,1 тис. грн., 

застосовано економічні санкції 3,2 тис. грн., у т.ч. штраф 2,1 тис. грн. 

Аналогічне порушення допущено ДП «Бердянське лісове 

господарство».  

ПБП «Влас» рентабельність послуги з надання торговельного 

приміщення на ринках становила 351,4% при її граничному рівні 20%. До 

підприємства застосовано економічні санкції на суму 247,1 тис. грн., у тому 

числі штраф 164,7 тис. грн. Директора притягнуто до адміністративної 

відповідальності – накладено штраф у сумі 170 грн. 

ТОВ «ЗапоріжТоргПостачання» внаслідок завищення граничних 

торговельних надбавок на продовольчі товари необґрунтовано отримана 

виручка 34,4 тис. грн., застосовано адміністративно-господарські санкції в 

розмірі 103,2 тис. грн. На посадову особу накладено штраф за 

адміністративне правопорушення у розмірі 170 грн. 

ВАТ «Мелітопольський м’ясокомбінат» застосовувались оптово-

відпускні ціни на окремі види продовольчих товарів без дотримання порядку 

обов’язкового декларування їх зміни. Внаслідок зазначеного порушення 

необґрунтовано отримано виручку 0,6 тис. грн., застосовано адміністративно 

- господарські санкції в розмірі 1,8 тис. грн. 

ТОВ «Гюрсой» хліб реалізовувався за цінами, сформованими з 

урахуванням рівня рентабельності від 13% до 13,8%, при граничному 5%. В 

результаті реалізації продукції за завищеними цінами, необґрунтовано 

отримано виручку в сумі 0,4 тис. грн. На посадову особу накладено штраф за 

адміністративне правопорушення 170 грн. 

Аналогічні порушення допущено:  

- ПВКП «Мирослава» - економічні санкції 325,1 тис. грн., у т.ч. 

штраф 216,7 тис. грн.; 

- ТОВ «Україна Нова» - економічні санкції 79,1 тис. грн., у т.ч. 

штраф 52,7 тис. грн.; 

- ТОВ «ОТК Спутник» - економічні санкції 942,9 тис. грн., у т.ч. 

штраф 628,6 тис. грн.; 

ТОВ «Агрофірма Лан», ТОВ «Агроекспорт», ВАТ «ТД «Вакула» та 

іншими. 

КП «Житлосервіс» (м. Гуляйполе) за рахунок включення до складу 

тарифів на теплопостачання рентабельності 20% при граничному рівні 15%, 

надлишково нараховано бюджетним установам 13,5 тис. грн.  

Крім того, підприємством застосовувались тарифи на послуги з 

утримання будинків та прибудинкових територій в розмірах, що 

перевищують затверджені. До підприємства застосовано адміністративно-

господарські санкції на 18,1 тис. грн., попереджено обрахування споживачів - 



24,1 тис. грн. За результатами перевірки бухгалтера підприємства притягнуто 

до адмінвідповідальності – накладено штраф в розмірі 85 грн.  

Міському голові м. Гуляйполе направлено листа з пропозицією 

скасувати рішення Гуляйпільської міської ради, які прийнято без дотримання 

вимог чинного законодавства. 

Управлінням Держкомзему України у м. Запоріжжя стягувалась 

плата за виконання робіт та надання послуг з фізичних осіб- підприємців у 

розмірах, що передбачені Спільним наказом для юридичних осіб, а саме: 

- за підготовку та видачу довідок про правовий статус, 

кількісні та якісні характеристики земельної ділянки, розподілення земель 

серед власників і користувачів стягувалась плата у розмірі 15 грн., тоді як 

вона повинна становити 5 грн. за 1 примірник документа; 

- за надання інформації (витягів з технічної документації)   

про грошову оцінку земельної ділянки з фізичних осіб стягувалась плата у 

розмірі 47 грн., при встановленій - 37 грн.; 

- за надання консультацій з питань земельно-кадастрових 

робіт з фізичних осіб стягувалась плата у розмірі 25 грн., при встановленій - 

5 грн. 

Як наслідок, до Управління застосовано економічні санкції у розмірі 

161,07 тис. грн. 

 


